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YBaxaemas Wpuna! Ha mucrorpammax mpu [IMP BugHO 3a6packiBaHKE KOHTPACTHOT'O BEIIECTBA B
MOYETOUYHUKHU. [I15 yTouHeHus auarHo3a [IMP u xpoHudeckoro nuenoHedpuTa He00X0IUMO
BBITIOJIHUTD CJIEAyIomue o6cmenoBanus: O0IUi aHaau3 MOYY, OOLIMH aHATU3 KPOBH, aHAIU3 MOYH I10
HeuunopeHko, moceB Mo4Yu Ha (pyIopy U YyBCTBUTEIBHOCTD K aHTHOMOTUKAM, Y3U mouek ¥ MOUEeBOT0
Iy3bIps, OMOXUMUYECKUY aHa/Iu3 KPOBU (KpeaTUHUH, MOYEBHHA, OCTATOYHLIM a30T), 9KCKPeTOpHasd
yporpadus (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACT, IIOTOM [EJIAaeTCs CEPUs PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB).
Iymato, uTo Balu Bpauyu Bce 3TO 3HAIOT U 00s3aTeNbHO cAefaioT. C yBaxKeHUEM.



